

## Про результати участі школярів закладів загальної середньої освіти міста в учнівських предметних олімпіадах та конкурсах МАН України 2018-2019 н.р.

Цього року в обласних олімпіадах з навчальних предметів взяли участь 101 учень 7-11 класів ЗЗСО: Технічний ліцей ім.А.Лигуна, НВО – ліцей НІТ, НВК-гімназія №11, Ліцей №13, Колегіум №16, Гімназія №39, СЗШ №30, 44, які стали переможцями та призерами на II етапі міських олімпіад.

Згідно з протоколами засідань журі III (обласного) етапу олімпіад 59 призових місць отримали учні нашого міста, в тому числі:

I-х місць – 8 – на олімпіадах з математики, географії, англійської мови, біології, історії, хімії, трудового навчання, їх отримали учні технічного ліцею, СЗШ №44, НВК-гімназії №11, гімназії №39, колегіуму №16, НВК №13.

II-х місць – 24, III-х місць – 27.

9 учнів із закладів нашого міста взяли участь у відбірково-тренувальних зборах на базі ВНЗ м. Дніпро для подальшої участі в IV (заключному) етапі олімпіад. 6 учнів стали учасниками IV етапу олімпіад з математики, географії, правознавства.

Серед закладів освіти лідерами з підготовки переможців обласних олімпіад з різних предметів є:

технічний ліцей ім.А. Лигуна (директор Наказний М.О.) – 23 призери;

Таблиця 1 «Гордість міста»

№ з/п	ПІБ учня	Клас	Назва ЗЗСО	Результати IV(заключного) етапу олімпіад та III (обласного) етапу олімпіад
1	Писаревський Захар	8	Технічний ліцей ім.А.Лигуна	III м. в олімпіаді з математики; (м.Черкаси) Обласний рівень: I м. – з математики, II м.- з інформатики, III м. – з фізики
2	Ярова Ірина	11	СЗШ №44	III м. в олімпіаді з географії; (м.Миколаїв) Обласний рівень: I м. – географія; II м. – астрономія
3	Шишкіна Поліна	10	СЗШ №44	Диплом учасника олімпіади з географії; Обласний рівень: II м. – географія
4	Біленко Юлія	8	СЗШ №44	Диплом учасника олімпіади з географії; Обласний рівень: II м. – географія
5	Бабич Поліна	10	СЗШ № 44	Диплом учасника олімпіади з правознавства; (м.Івано-Франківськ) Обласний рівень: II м. – з правознавства
6	Карабут Катерина	10	НВК №13	Диплом учасника олімпіади з трудового навчання; (м. Чернівці) Обласний рівень: I м. – з трудового навчання

СЗШ №44 (директор Загородня Л.І.) – 8 призерів;

НВО-ліцей НІТ (директор Сбоева Л.І.), колегіум №16 (директор Буй В.В.) – по 7 призерів.

Про участь школярів міста у Всеукраїнському конкурсі-захисті учнівських науково-дослідницьких робіт МАН України 2018-2019 н.р.

У I міському етапі взяли участь – 225 учнів з 32 закладів середньої освіти.

Переможців I етапу (I,II, III місця) – 166 учнів.

На II (обласний) етап – представлено 85 робіт.

Переможців II етапу – 27 учнів.

Всього:

1-х місць – 4 (ЗЗСО: технічний ліцей – 3, гімназія №39 - 1);

2-х місць – 7 (ЗЗСО: технічний ліцей – 4; колегіум №16, НВК №26, СЗШ №35 по – 1 місце);

3-х місць – 16 (ЗЗСО: технічний ліцей – 4, НВК-гімназія №11 – 6, СЗШ №4 – 2, ДЕЦ – 2 спільно з СЗШ №4, 32, НВО-ліцей НІТ, СЗШ №30, СЗШ №32, НВК №37 по 1-у місцю).

III заключний етап проводиться в Києві у травні.

На III заключний етап Всеукраїнського конкурсу-захисту від нашого міста представлено роботи 4 учнів. (Див. Табл.2).

Слід відзначити вчителів, які наполегливо працювали з обдарованими учнями та разом з ними отримували перемоги.

1. Широченко Надія Олександрівна – вчитель математики технічного ліцею ім. А.Лигуна, яка підготувала переможця III етапу та призера IV етапу Всеукраїнської олімпіади з математики.

2. Рибалко Катерина Андріївна – вчитель географії

СЗШ №44, яка підготувала переможця III етапу та призера IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії.

3. Мироненко Вікторія Ігорівна – вчитель історії та правознавства СЗШ №44, яка підготувала переможця III етапу та дипломанта IV етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства.

4. Куриненко Світлана Вікторівна – вчитель трудового навчання НВК №13, яка підготувала переможця III етапу та дипломанта IV етапу Все-

Таблиця 2

№ з/п	Прізвище, ім'я учня	ЗЗСО	Клас	Відділення та секція
1	Аберніхін Ілля	Технічний ліцей ім. А.Лигуна	11	Авіа- та ракетобудування
2	Захарова Діана	Технічний ліцей ім. А.Лигуна	10	Науково-технічна творчість
3	Сінельна Софія	Технічний ліцей ім. А.Лигуна	10	Мистецтвознавство
4	Олійник Ольга	Гімназія №39	9	Французька мова

української олімпіади з трудового навчання.

5. Гарник Ніна Андріївна – вчитель історії технічного ліцею ім. А.Лигуна, яка підготувала переможця II етапу та учасника III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН України.

6. Будіна Наталія Василівна – вчитель інформатики технічного ліцею ім. А.Лигуна, яка підготувала переможця II етапу та учасника III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН України.

7. Артеменко Інна Олександрівна – вчитель французької мови гімназії №39, яка підготувала переможця II етапу та учасника III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН України.

В цій статті можна було б називати ще багатьох обдарованих і талановитих учнів, їх наставників та керівників установ загальної середньої освіти.